

Театры в НОВОМ СЕЗОНЕ

Коллективы театров Саратова готовятся достойно встретить XXII съезд родной Коммунистической партии.

Уже завершили летние гастроли театры имени Ленинского комсомола и имени Карла Маркса. Скоро возвращается в Саратов из большой гастрольной поездки по стране театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского.

Новый сезон в городе начал пока лишь ТЮЗ.

Какие же спектакли готовятся театрами к съезду? Чем порадуют артисты своих земляков?

Коллектив театра имени Карла Маркса готовит к сдаче два спектакля о нашей современности: «Океан» А. Штейна и «Проводы белых ночей» В. Пановой.

Пьесу известного советского драматурга Николая Погодина «Цветы живые» принял к постановке театр имени Ленинского комсомола.

Большие и интересные творческие перспективы на нынешний сезон у театра оперы и балета. Для него написан местным композитором В. Ковалевым балет «Девушка и смерть» по мотивам одноименного произведения А. М. Горького. Большое внимание театр решил уделить отечественной классике. Балет П. Чайковского «Спящая красавица» и восстановленный спектакль — опера М. Мусоргского «Борис Годунов» —

таковы ближайшие постановки нынешнего сезона.

Большую праздничную программу готовит в ознаменование предстоящего съезда Областная филармония.

Полнее отразить красоту нашей жизни, вывести на сцене образы современников — строителей коммунизма — в этом видят творческие работники нашего города свою главную задачу.